

做实“主题党日” 激发党员新活力

■记者 童志辉 通讯员 倪凯华

本报讯 一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一个堡垒。为联动“不忘初心、牢记使命”主题教育,多措并举强化党员党性教育,宁围街道创新开展系列形式多样、内涵丰富、“党味”浓厚的党内组织活动,让固定“主题党日”实起来、活起来、严起来。

在探索“一村一品”中提升活力

宁新村将警示教育作为3月“主题党日”活动重要元素,传达街道作风建设意见,警示党员干部时刻守牢纪律底线,不触碰纪律红线,并组织党员干部到“一村一品”“党员爱心菜地”进行义务劳作。

“志愿守护美丽生态环村河”是顺坝村打造“一村一品”的主要内容,结合固定“主题党日”活动,该村在组织全体党员集中党性学习后,开展志愿清河行动。年龄最大的党员志愿者已80岁,已退休的老支书、老干部和企事业单位的负责人,一同发挥党员志愿者先锋作用,铸就靓丽风景。



合丰村党员在嘉兴南湖宣誓

在传承红色基因中坚定信念

宁牧村、丰东村、丰北村、合丰村、佳境社区先后组织党员前往嘉兴南湖,学习红船精神,参观一大会议址,通过开展寻初心、宣誓言、大讨论等活动,追寻革命印记,弘扬红色文化,进一步坚定党员们的理想信念,不忘入党初心。党员们纷纷表示,在今后的工作中会努力弘扬红船精神,不忘初心,牢记使命,切实把红船精神内化于心、外化于行,不断增强服务意识,勇于开拓创新,为宁围发展积极贡献力量。

在开展红色观影中唤醒初心

利一村、利二村组织党员走入影院观看大型纪录片《厉害了,我的国》,金一社区、宁东社区组织党员通过远程教育设备观看《不忘初心,继续前进》电教片。观影结束后,村党组织通过组织国旗下宣誓,重温入党誓词,开展以“不忘初心,牢记使命”为主题的专题研讨,与党员们就观影情况进行心得体会交流。村党组织还将活动概况在村党员微信群里进行发布,让外出党员和年老体弱在家的党员一同进行了学习,

使固定“主题党日”活动“有党味、添鲜味、留余味”。

在学习政治理论中汲取能量

金二社区、宁安社区、宁税社区、新安村、二桥村、盈一村、盈二村、丰二村组织全体党员学习两会精神,在传达街道各项工作部署的同时,结合本村实际进行政策和重点工作的部署与意见征集交流。并号召党员们积极参与到村级中心工作中来,在本职岗位上发挥作用、建功立业,在为民服务中改进作用、提升能力。

此外,宁围街道还结合市、区“百千万”蹲点调研,结合固定“主题党日”活动,开展民情双访工作锤炼党性。

宁围街道党工委负责人表示,下一步,街道将聚焦“有坚持、有思想、有灵魂、有温度、有色彩”五个维度,进一步指导基层党组织开展形式多样、内容丰富的“主题党日”活动,不断增强基层党组织政治功能,将固定“主题党日”活动作为进一步加强党员教育管理和规范党内政治生活的基础工程抓牢抓实。

宁围拆除40套违反N+1分隔模式出租房

■记者 钱嫣 通讯员 倪凯华

本报讯 近几年,宁围高层建筑内出租房大量涌现,随之而来的是不规范用火、用电、用气等消防安全隐患和噪音扰民等问题。为有效规范租住行为、消除安全隐患,今年1月以来,宁围街道启动了多、高层建筑居住出租房屋消防安全隐患整治专项行动,截至目前,行动成果明显。

为深入推进多、高层建筑居住出租房消防安全整治专项行动,街道上下合力、齐抓共管。党工委重视、属地村(社区)实抓,在公安、消防、城管等相关职能单位的协调配

合下,努力推动整治行动出成效。

现阶段,以丰北安置小区、林之语小区为试点,街道派驻了工作小组进场;各村(社区)也相继召开楼道长会议,对出租房消防安全工作进行部署,并通过电子屏、横幅、展板加强宣传。同时,每个楼道口都张贴了公示牌,公布了举报电话,通过相互监督,提升此次整治行动的透明度。

根据年初安排,3月11日至4月20日为此次专项行动的全面实施阶段,各职能部门的联合“亮剑”行动正在展开。4月2日上午,街道消防安科联合消防、城管等部门对丰北小区一处违反N+1分隔模式的

出租房进行助拆,并恢复房屋原有的结构。我区明确规定:多高层建筑内出租的房屋属于已明确几厅几室的住宅,按照“N+1”的标准,只允许在不改变房屋功能的前提下,将客厅分隔出一间出租使用,多设置的房间将一律拆除。截至目前,街道已在试点小区拆除40套违反N+1分隔模式的出租房。

下阶段,在完成两个试点小区的整治后,整治工作将在其它小区加速推进。

平安宁围

专项整治破解顽疾

二桥村为“宁围综管”点赞

■记者 钱嫣 通讯员 陈国

本报讯 4月3日上午,宁围街道二桥村党委书记李永法率村“三委”班子一行,带着一面鲜红的锦旗来到街道综合信息指挥室表示感谢,并为“宁围综管”点赞。

二桥村地理位置特殊,辖区内企业众多,外来人口密集,交通状况复杂,尤其是两村合并以来,更呈现出了“地广、人多、事杂”的局面。村级道路经常堵塞,早晚高峰期间流动摊贩遍地,农村自制锅炉众多,环境面貌较差,群众抱怨多,村干部管理难。

今年3月,由相关职能部门牵头、街道综合信息指挥室协调、综管队伍协助,街道针对二桥村的复杂现状进行了多管齐下的专项整治。劝退流动摊贩、取缔自制“土”锅炉、加强交通疏导……经过一个月的集中整治,辖区内整体环境面貌得到了有效改善,民众赞赏不断。为了感谢综合信息指挥室及综管队伍的辛勤付出,村党委及村委班子特地送上了一面“心系群众,执法为民”的锦旗。

指挥室主任刘勇表示,对二桥村的专项整治行动是综合信息指挥室及综管队伍的分内之事。今后,“宁围综管”还将持续做好后续监管,发挥协调作用,同时也希望村里对综管队伍的工作能给予更多理解与配合,共同推进综合治理体系建设,有效改善村庄整体面貌。

金一、金二、宁东、宁税社区城中村改造安置房项目公示

■记者 童志辉

本报讯 4月4日,宁围街道金一、金二、宁东、宁税社区城中村改造安置房项目工程方案在杭州规划网上公示。

安置房项目由三个地块组成,分别为A-01区块(位于五七直河以东、解放河以南、金一路以西、建设四路以北)、A-02区块(位于金一路以东、解放河以南、经四路以西、建设四路以北)、C-09-02区块(位于宁东河以东、解放河以南、浙赣铁路绿化带以西、建设四路以北)。

A区块就是原来的金一、金二

社区。A-01区块为安置小区西区,总用地面积12.9万平方米,建筑面积54.1万平方米,容积率为2.5左右,绿地率超过30%。从效果图也可以看到,每幢房子间距较大,小区中间还有一个大花园。本区域规划建设20幢高层住宅楼,楼高不超过86.6米,楼层为24层、27层、28层。沿路楼房均设置有商铺。小区内还分别设有红白事专用场馆。

A-02区块为安置小区东区,总用地面积15.4万平方米,建筑面积66.1万平方米,体量比西区要大,容积率为2.5左右,绿地率同样超过30%。设计和西区基本一致。本区域规划建设

22幢高层住宅楼,楼层为24层、27层、28层。沿路楼房均设置有商铺。小区内还分别设有红白事专用场馆。

C-09-02区块为原宁东社区。风格与A-01、A-02区块一致。总用地面积4.3万平方米,建筑面积17.8万平方米,容积率2.5,绿地率30%。本区域规划建设9幢高层住宅楼,楼层为26层。小区内设有红白事专用场馆。

这几处安置小区位于市北区块,地理位置优越,距离杭州城市新中心不远。小区位于建设四路旁边,靠近萧山交通主干道市心北路,距离地铁2号线建设三路站较近,交通便利。